Dạng 1: Nhân đơn thức với đa thức. ( Hướng dẫn giải bài tập)
Bài 1:  Thực hiện phép nhân.

a. 
[image: image1.wmf](

)

(

)

1

3

.

2

2

3

2

+

-

-

-

x

x

x

x


b. 
[image: image2.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

-

xy

z

y

x

2

1

.

3

1

5

2

10

3


Giải:  a. 
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Bài 2:  Tính giá trị của biểu thức sau khi thực hiện các phép toán.

a. 
[image: image7.wmf](

)

(

)

2

5

6

1

2

10

3

2

2

-

-

-

+

-

x

x

x

x

x

x

 với x = 15
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Giải:
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Thay  x = 15  ta có: 
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